

## SPROSTOWANIA

## Sprostowanie do wykazu naturalnych wód mineralnych uznanych przez Państwa Członkowskie

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 54 z dnia 7 marca 2009 r.)

(2009/C 117/06)

W „Wykazie naturalnych wód mineralnych uznanych przez Hiszpanię” wprowadza się następujące zmiany:

Strona 31:

zamiast:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Agua de Beteta	Fuente de Arca	Beteta (Cuenca)”

powinno być:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Agua de Beteta	Fuente del Arca	Beteta (Cuenca)”

Strona 32:

zamiast:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Bezoya	La Becea	Ortigosa del Monte (Segovia)”

powinno być:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Bezoya	Bezoya	Ortigosa del Monte (Segovia)”

zamiast:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
El Cañar	Manantial	Jaraba (Zaragoza)”

powinno być:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
El Cañar	Cañar 2	Jaraba (Zaragoza)”

Strona 33:

zamiast:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Font Vella	Sacalm	Sant Hilari de Sacalm (Girona)”

powinno być:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Font Vella	Font Sacalm	Sant Hilari Sacalm (Girona)”

zamiast:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Font Vella Sigüenza	Sigüenza	Moratilla de Henares (Guadalajara)”

powinno być:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Font Vella Sigüenza	Siguëenza	Sigüenza (Guadalajara)”

zamiast:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Fontdor	Fontdor	Sant Hilari de Sacalm (Girona)”

powinno być:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Fontdor	Fontdor	Sant Hilari Sacalm (Girona)”

zamiast:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Fontemilla	Fontemilla	Moratilla de Henares (Guadalajara)”

powinno być:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Fontemilla	Fontemilla	Sigüenza (Guadalajara)”

zamiast:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Fuente Frank	Finca Casa Gallur	Caudete (Albacete)”

powinno być:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Fuente Frank	El Angosto	Caudete (Albacete)”

zamiast:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Fuente Madre	Los Chorchalejos	Los Navalmorales (Toledo)”

powinno być:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Fuente Madre	Fuente Madre	Los Navalmorales (Toledo)”

zamiast:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Fuentecilla	Paraje	Tarazona de la Mancha (Albacete)”

powinno być:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Fuentecilla	Fuente del Fraile	Tarazona de la Mancha (Albacete)”

Strona 34:

zamiast:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Pineo	Pineo	Estimariu (Lleida)”

powinno być:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Pineo	Pineo	Estamariu (Lleida)”

Strona 35:

zamiast:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Valtorre	Finca La Torre	Belvis de la Jara (Toledo)”

powinno być:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Valtorre	Valtorre	Belvis de la Jara (Toledo)”

zamiast:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Vilajuiga	Vilajuiga	Vilajuiga (Girona)”

powinno być:

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Vilajuïga	Vilajuïga	Vilajuïga (Girona)”

Woda mineralna „Zambra” zostaje usunięta z „Wykazu naturalnych wód mineralnych uznanych przez Hiszpanię”.